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Risposte scritte ad interrogazioni 	Pag. 

Assessore Infrastrutture e Mobilità 

* *** *** **** *** *** *** **** *** ** * ** ** **** ** ** ** ** ** *** ** *** ** * * ** *** ** ** * 

N. 138 - Chiarimenti in merito ai lavori sull'autostrada 

A18 nei pressi di Letojanni (ME), alla convenzione tra CS e 

il Commissario contro il dissesto idrogeologico. 

Firmatari:Loinbardo Giuseppe; De Luca Cateno; La Vardera 

Ismaele; Geraci Salvatore; Balsamo Ludovico; Sciotto Matteo 

- Con nota prot. n. 10439 del 2 marzo 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per le infrastrutture 

e la mobilità. - Con nota prot. n. 2383 del 9 marzo 2023 

l'Assessore per le infrastrutture e la mobilità ha eccepito 

la propria incompetenza. - V. resoconto stenografico seduta 

n. 49 del 4 luglio 2023. - Con ulteriore nota prot. n. 

1462/Gab 	del 15 febbraio 2024, protocollata al n. 

4537-DIG/2024 di pari data l'Assessore per le infrastrutture 

e la mobilità ha fornito risposta scritta 

all'interrogazione, superando in tal modo la pregressa 

eccezione di incompetenza. 

N. 	149 - Notizie urgenti in merito all'assetto 

dell'Azienda siciliana trasporti s.p.a. 

Firmatari:Lombardo Giuseppe; De Luca Cateno; La Vardera 

Ismaele; Geraci Salvatore; Balsamo Ludovico; Vasta Davide 

Maria; De Leo Alessandro; Sciotto Matteo 

- Con nota prot. n. 11220 del 7 marzo 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per le infrastrutture 

e la mobilità. 

N. 159 - Chiarimenti circa i lavori di manutenzione 

straordinaria per la protezione dai fenomeni di corrosione 

previa rimozione, pulizia e controllo parti ammalorate del 

ponte sul Fiume Arena - Mazara del Vallo (TP). 

Firmatari:Ciminnisi Cristina; Sunseri Luigi; Schillaci 

Roberta; Campo Stefania; Di Paola Nunzio; Marano Jose; De 

Luca Antonino; Gilistro Carlo; Cambiano Angelo; Varrica 

Adriano; Ardizzone Martina 

- Con nota prot. n. 11228 del 7 marzo 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per le infrastrutture 

e la mobilità. 

*segue* 
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N. 236 - Richiesta di chiarimenti ed iniziative in .merito 

allo sgravio per i siciliani residenti dei costi ed oneri di 

servizio pubblico per i trasporti aerei, navali e di 

collegamento per le isole minori. 

Firmatari:Safina 	Dario; Cracolici Antonino; Burtone 

Giovanni; Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Spada 

Tiziano Fabio; Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; 

Giambona Mario; Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

- Con nota prot. n. 17799 del 27 aprile 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per le infrastrutture 

e la mobilità. 

N. 361 - Chiarimenti in merito al rischio di 

definanziamento degli interventi previsti sulla S.P. 32. 

Firmatari :Catanzaro Michele 

- Con nota prot. n. 23936 del 15 giugno 2023, il 

Presidente della Regione ha delegato l'Assessore per le 

infrastrutture e la mobilità. 

N. 517 - Chiarimenti in merito al ruolo della Regione in 

sede di revisione e aggiornamento del Piano nazionale di 

ripresa e Resilienza (PNRR) e sulla quantità di risorse 

definanziate. 

Firmatari:Gilistro Carlo; Sunseri Luigi; Schillaci Roberta; 

Campo Stefania; Di Paola Nunzio; Marano Jose; De Luca 

Antonino; Ciminnisi Cristina; Cambiano Angelo; Varrica 

Adriano; Ardizzone Martina 

- Con nota prot. n. 41387 del 30 ottobre 2023, il 

Presidente della Regione ha delegato l'Assessore per 

l'economia. - Con nota prot. n. 7706 del 22 novembre 2023, 

l'Assessore 	per l'economia, ha eccepito la propria 

incompetenza. - Con nota prot. n. 44592/IN.17 del 30 

novembre 2023 il Presidente della Regione, ha delegato 

l'Assessore per le infrastrutture e la mobilità revocando 

contestualmente il precedente atto di delega all'Assessore 

per l'economia. 

Assessore Salute 

********************************************************************** 

*segue* 
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N. 115 - Chiarimenti in merito alla mancata proroga di TAT 

'tamponi a tappeto' reclutati extra ordinem dall'Azienda 

sanitaria provinciale di Palermo per il contrasto allo 

sviluppo del Covid-19. 

Firmatari: Intravaia Marco 

- Con nota prot. n. 10407 del 2 marzo 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per la salute. 

N. 122 - Chiarimenti in merito alla mancata proroga di 19 

psicologi reclutati extra ordinem dall'Azienda Sanitaria 

Provinciale di Palermo per il contrasto allo sviluppo del 

Covid-19. 

Firmatari: Intravaia Marco 

- Con nota prot. n. 10411 del 2 marzo 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per la salute. 

N. 270 - Notizie in merito alla riattivazione dei P.U.A. 

(Punti Unici di Accesso) e alla stabilizzazione del 

personale ad essi assegnato nei distretti di competenza 

dell'A.S.P. di Messina. 

Firmatari:De Leo Alessandro; De Luca Cateno; La Vardera 

Ismaele; Geraci Salvatore; Balsamo Ludovico; Vasta Davide 

Maria; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

- Con nota prot. n. 19286 del 10 maggio 2023 il Presidente 

della Regione ha delegato l'Assessore per la salute. 

N. 454 - Chiarimenti in merito all'assistenza domiciliare 

integrata nella Città Metropolitana di Catania. 

Firmatari:Marano Jose; Sunseri Luigi; Schillaci Roberta; 

Campo Stefania; Di Paola Nunzio; De Luca Antonino; Ciminnisi 

Cristina; Gilistro Carlo; Cambiano Angelo; Varrica Adriano; 

Ardizzone Martina 

- Con nota prot. n. 33012 del 25 agosto 2023, il 

Presidente della Regione ha delegato l'Assessore per la 

salute. 

*segue* 
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N. 658 - Chiarimenti in merito all'assegnazione del Medico 

di medicina generale al Comune di Caltavuturo (PA). 

Firmatari:Sunseri Luigi; Schillaci Roberta; Campo Stefania; 

Di Paola Nunzio; Marano Jose; De Luca Antonino; Ciminnisi 

Cristina; Gilistro Carlo; Cambiano Angelo; Varrica Adriano; 

Ardizzone Martina 

- Con nota prot. n. 44869 del 30 novembre 2023 il 

Presidente della Regione, ha delegato l'Assessore per la 

salute. 

N. 	674 - Provvedimenti per garantire l'assistenza 

sanitaria di base nei Comuni di Caltavuturo (PA), Scillato 

(PA) e Sclafani Bagni (PA) 

Firmatari:Gianibona 	Mario; Cracolici Antonino; Burtone 

Giovanni; Dipasguale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina 

Dario; Spada Tiziano Fabio; Venezia Sebastiano; Chinnici 

Valentina; Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

N. 676 - Notizie in merito all'ipotesi di trasferimento in 

altri comuni dei presidi di continuità assistenziale di 

Castell'Umberto (ME) e San Salvatore di Fitalia (ME) 

Firmatari:De Leo Alessandro; De Luca Cateno; La Vardera 

Ismaele; Balsamo Ludovico; Vasta Davide Maria; Lombardo 

Giuseppe; Sciotto Matteo 

- Con nota prot. n. 44908 del 30 novembre 2023 il 

Presidente della Regione, ha delegato l'Assessore per la 

salute. 

efla seduto ......... 

4



RIASSEGNAZIONE DISEGNI DI LEGGE 

CULTURA, FORMAZIONE E LAVORO (V) 

- Norme per la promozione e lo sviluppo delle attività sportive e motorie. 
Riconoscimento della palestra della salute (n. 327). 
Di iniziativa parlamentare. 
Inviato il 26 febbraio 2024. 
Parere VI. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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RICHIESTE DI PARERE PERVENUTE ED ASSEGNATE 
ALLE COMMISSIONI COMPETENTI 

BILANCIO (11) 

- Legge regionale n. 1/2024, art. 5 - Fondo di progettazione a favore dei comuni. (n. 51/Il). 
Pervenuto in data 19 febbraio 2024. 
Inviato in data 20 febbraio 2024. 

CULTURA, FORMAZIONE E LAVORO (V'  

- Legge regionale n. 10/2005, art. 3 - Programma triennale di sviluppo turistico 2024/2026. 
(n. 521V). 
Pervenuto in data 23 febbraio 2024. 
Inviato in data 26 febbraio 2024. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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RELAZIONE COMMISSIONE ANTIMAFIA 

PRESIDENTE. Comunico che la Commissione d'inchiesta e vigilanza sul fenomeno della 
mafia e della corruzione in Sicilia, nella seduta n. 60 del 31 gennaio 2024, ha approvato la 
Relazione conclusiva sull'attività di ascolto dei comitati per l'ordine e la sicurezza 
pubblica degli organi inquirenti e degli amministratori locali sul territorio siciliano. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 

Comunico che è pervenuta la deliberazione della Giunta regionale n. 51 del 20 
febbraio 2024 relativa a: "Interventi d'aiuto agli allevatori colpiti dalla siccità per la 
salvaguardia della zootecnia scaturenti dalle risultanze die lavori dell'Unità di crisi 
istituita con D.P. Reg. n. 51 0/Gab del 2 febbraio 2024. Dichiarazione dello stato di 
crisi e di emergenza nel territorio della Regione siciliana ai sensi dell'articolo 3 della 
legge regionale 7 luglio 2020, n. 13". 

Copia della predetta delibera è disponibile presso l'archivio del Servizio 
Commissioni. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 

Comunico che è pervenuta la deliberazione della Giunta regionale n. 53 del 20 
febbraio 2024 relativa a: "Programmazione del Fondo per lo Sviluppo e la Coesione 
2021/2027. Delibera CIPESS n. 25/2023 del 3 agosto 2023. Schema di Accordo ai 
sensi dell'articolo 1, comma 1, lettera d) del decreto legge 19 settembre 2023, n. 124, 
convertito, con modificazioni, dalla legge 13 novembre 2023, n. 162. Distribuzione 
delle risorse. Apprezzamento". 

Copia della predetta delibera è stata trasmessa alle Commissioni competenti ed è 
disponibile presso l'archivio del Servizio Commissioni. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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QUESTIONE DI LEGITTIMITA' COSTITUZIONALE 

Comunico che il Tribunale Amministrativo Regionale, con ordinanza n. 00576/2024 
REG.PROV.COLL. ha dichiarato rilevante e non manifestamente infondata la questione 
di legittimità costituzionale dell'articolo i della legge regionale 6 luglio 2023, n. 6 per 
violazione degli articoli 1, 3, 5 e 114 della Costituzione, sospendendo il giudizio sino alla 
definizione del giudizio incidentale e disponendo l'immediata trasmissione degli atti alla 
Corte Costituzionale. 

Copia della ordinanza è consultabile presso l'archivio del Servizio Commissioni. 

(Comunicato nella seduta n. 95 del 28 febbraio 2024) 
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N. 840 - Notizie in merito al trasferimento dell'Ufficio 

Igiene con centro vaccinazioni e del Consultorio familiare 

di Milazzo (ME) presso i locali siti nei Comuni di Valdina 

(ME) e Spadafora (ME) 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

De Leo Alessandro; De Luca Cateno; La Vardera Ismaele; 

Balsamo Ludovico; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 842 - Notizie circa le modalità di erogazione dei 

farmaci inclusi nei Piani terapeutici per la cura dei 

pazienti oncologici residenti a Lampedusa (AG) e Linosa 

(AG). 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasguale 	Emanuele; Spada Tiziano Fabio; Venezia 

Sebastiano; Chinnici Valentina; Giambona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 	846 - Chiarimenti in merito alle violazioni 

contrattuali denunciate dai dipendenti della R.S.A. Karol 

S.p.A. 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Schillaci Roberta; Sunseri Luigi; Campo Stefania; Di Paola 

Nunzio; Marano Jose; De Luca Antonino; Ciminnisi Cristina; 

Gilistro Carlo; Cambiano Angelo; Varrica Adriano; Ardizzone 

Martina 

N. 847 - Iniziative urgenti inerenti all' attivazione 

della Guardia Medica Turistica estiva nella frazione di Tre 

Fontane (TP) 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

La Vardera Ismaele; De Luca Cateno; Balsamo Ludovico; De Leo 

Alessandro; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 848 - Interventi urgenti in merito alla grave emergenza 

che riguarda le sepolture presso il cimitero di Alcamo (TP). 

*segue* 
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***** * ****** ***** * ** ** * * * ** *** ** ** ** ** ** ** **** *** ** ******* ** *** ** ***** 
- Presidente Regione 

- Assessore Autonomie Locali e Funzione Pubblica 
*** 

La Vardera Ismaele; De Luca Cateno; Balsamo Ludovico; De Leo 

Alessandro; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 849 - Notizie circa la nomina del dott. Giorgio Giulio 

Santonocito 	quale Direttore generale dell'Azienda 

ospedaliera universitaria Policlinico 'G. Martino' di 

Messina. 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 
*** 

Lombardo Giuseppe; De Luca Cateno; La Vardera Ismaele; 

Balsamo Ludovico; De Leo Alessandro; Sciotto Matteo 

N. 851 - Iniziative per scongiurare la chiusura dell'U.O. 

di Oncologia del P.O. Giovanni Paolo Il di Sciacca (AG) 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale 	Emanuele; Spada Tiziano Fabio; Venezia 

Sebastiano; Chinnici Valentina; Giainbona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 852 - Chiarimenti urgenti inerenti alla nomina di uno 

dei nuovi direttori generali della Sanità siciliana. 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

La Vardera Ismaele; De Luca Cateno; Balsamo Ludovico; De Leo 

Alessandro; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 853 - Iniziative urgenti in merito alle incompatibilità 

delle cariche di consigliere comunale e di soggetto 

attuatore per il rischio idrogeologico rivestite dal dott. 

Maurizio Croce. 

- Presidente Regione 
*** 

Lombardo Giuseppe; De Luca Cateno; La Vardera Ismaele; 

Balsamo Ludovico; De Leo Alessandro; Sciotto Matteo 

*segue* 
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********************************************************************** 

N. 859 - Iniziative urgenti inerenti alla carenza di 

medici nel Comune di Caltavuturo (PA). 
- Presidente Regione 
- Assessore Salute 

La Vardera Ismaele 

N. 860 - Chiarimenti ed iniziative per scongiurare la 
chiusura dell'I.P.A.B 'Salvatore Bellia - S. Luigi Gonzaga - 

Costanzo Cutore' di Paternò (CT). 

- Presidente Regione 
- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 
- Assessore Economia 

Saverino Ersilia; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; 

Giambona Mario; Leanza Calogero 

N. 862 - Chiarimenti urgenti inerenti alla situazione 
finanziaria della Rap di Palermo. 

- Presidente Regione 
- Assessore Energia e Servizi Pubblica Utilità 

La Vardera Isrnaele 

N. 866 - Chiarimenti in merito alla risoluzione dei 
problemi tecnici del portale SILAV. 

- Assessore Economia 

- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 
Dipasquale Emanuele; Safina Dario; Spada Tiziano Fabio; 

Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; Giasibona Mario; 

Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

%~ejnirato ieHa seduta s.   dei 	 
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N. 839 - Chiarimenti in merito alle iniziative volte alla 

tutela ed alla salvaguardia delle 'Ex-Saline Modica e del 

Collegio' quale Habitat prioritario 1153 ed in relazione 

alla prevenzione e salvaguardia dell'area per potenziale 

rischio idrogeologico. 

- Presidente Regione 

- Assessore Territorio e Ambiente 

Ciminnisi Cristina; Sunseri Luigi; Schillaci Roberta; Campo 

Stefania; Di Paola Nunzio; Marano Jose; De Luca Antonino; 

Gilistro Carlo; Cambiano Angelo; Varrica Adriano; Ardizzone 

Martina 

N. 843 - Chiarimenti in merito alla mancata attivazione 

della 	bretella di collegamento Fiume Verdura - Diga 

Castello. 

- Presidente Regione 

- Assessore Agricoltura svil. rurale e pesca med. 

- Assessore Energia e Servizi Pubblica Utilità 
*** 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale 	Emanuele; Spada Tiziano Fabio; Venezia 

Sebastiano; Chinnici Valentina; Giambona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 844 - Notizie in merito alla riconversione della 

centrale elettrica di San Filippo del Mela (ME). 

- Presidente Regione 

- Assessore Energia e Servizi Pubblica Utilità 

De Leo Alessandro; De Luca Cateno; La Vardera Ismaele; 

Balsamo Ludovico; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 845 - Notizie in merito al finanziamento al Comune di 

Milazzo (ME) per l'intervento di recupero dell'ex Asilo 

Calcagno da destinare a museo delle arti marinare. 

- Presidente Regione 

- Assessore Infrastrutture e Mobilità 

De Leo Alessandro; De Luca Cateno; La Vardera Ismaele; 

Balsamo Ludovico; Lombardo Giuseppe; Sciotto Matteo 

N. 850 - Chiarimenti in merito alle criticità del Presidio 

di base di Ravanusa (AG) 

*segue* 
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********************************************************************** 

- Presidente Regione 
- Assessore Salute 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 
Dipasquale 	Emanuele; Spada Tiziano Fabio; Venezia 
Sebastiano; Chinnici Valentina; Giainbona Mario; Leanza 
Calogero; Saverino Ersilia 

N. 854 - Iniziative per evitare la chiusura dell' I.P.A.B. 
'Salvatore Bellia - S. Luigi Gonzaga - Costanzo Cutore' di 
Paternò (CT) 

- Presidente Regione 
- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 
- Assessore Economia 
*** 

Zitelli Giuseppe 

N. 855 - Notizie in merito allo stato di attuazione dei 
programmi di utilizzazione dell'idrogeno rinnovabile in 
Sicilia. 

- Presidente Regione 
- Assessore Energia e Servizi Pubblica Utilità 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 
Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 
Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giambona Mario; Leanza 
Calogero; Saverino Ersilia 

N. 856 - Notizie in merito agli interventi messi in campo 
per scongiurare il concreto rischio di desertificazione del 
lago di Pergusa e della sua Riserva Naturale Speciale. 

- Presidente Regione 
- Assessore Territorio e Ambiente 
*** 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 
Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 
Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giainbona Mario; Leanza 
Calogero; Saverino Ersilia 

N. 857 - Emergenza randagismo e relativa prevenzione. 
- Presidente Regione 
- Assessore Salute 
- Assessore Agricoltura svil. rurale e pesca med. 

Dipasquale Emanuele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

*segue* 
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********************************************************************** 

Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada Tiziano Fabio; 

Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; Giambona Mario; 

Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

N. 	858 - Chiarimenti in merito alle procedure di 

intitolazione a Peppino Impastato e Felicia Bartolotta del 

Liceo scientifico 'Santi Savarino' di Partinico (PA). 

- Presidente Regione 

- Assessore Autonomie Locali e Funzione Pubblica 

- Assessore Istruzione e Formazione 

Giambona Mario; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; 

Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

N. 861 - Iniziative urgenti per affrontare la carenza di 

personale nel Poliambulatorio di Belpasso (CT) 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Zitelli Giuseppe 
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*** *** ** *********** ** ***** ***** ** **** **** **** ***** ** ** ** ** *** ********* 

N. 93 - Misure di sostegno per lo svolgimento di tirocini 
nell'ambito delle professioni ordinistiche. 

- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 
*** 

Catanzaro Michele; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Safina Dario; Spada Tiziano Fabio; 

Venezia Sebastiano; Chinnici Valentina; Gianibona Mario; 

Leanza Calogero; Saverino Ersilia 

N. 94 - Iniziative del Governo regionale in merito 

all'azzeramento del Fondo per il contrasto dei disturbi 

della nutrizione e dell'alimentazione e all'emanazione dei 
decreti attuativi necessari per l'inserimento dei disturbi 
alimentari nei Livelli Essenziali di Assistenza (LEA) 
- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 
Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giarnbona Mario; Leanza 
Calogero; Saverino Ersilia 

N. 95 - Intendimenti in merito al finanziamento ovvero 
all'applicazione delle disposizioni di cui all'art. 12 della 

legge regionale n. 20 del 1999 in materia di prevenzione dei 
fenomeni estorsivi. 

- Presidente Regione 

- Assessore Economia 

- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giambona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 96 - Intendimenti del Governo regionale in merito alle 
problematiche del comparto agricolo siciliano. 

- Presidente Regione 

- Assessore Agricoltura svil. rurale e pesca med. 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 
Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giainbona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

* segue * 
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N. 97 - Iniziative per il contrasto alla siccità e 

all'emergenza idrica in Sicilia. 

- Presidente Regione 

- Assessore Agricoltura svil. rurale e pesca med. 

- Assessore Energia e Servizi Pubblica Utilità 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasquale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Gianibona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 98 - Iniziative per il potenziamento delle attività di 

donazione di sangue e per la programmazione stagionale delle 

relative scorte. 

- Presidente Regione 

- Assessore Salute 

Venezia Sebastiano; Cracolici Antonino; Burtone Giovanni; 

Dipasguale Emanuele; Catanzaro Michele; Safina Dario; Spada 

Tiziano Fabio; Chinnici Valentina; Giatribona Mario; Leanza 

Calogero; Saverino Ersilia 

N. 99 - Iniziative urgenti a favore del Libero Consorzio 

comunale di Siracusa in ordine all'assegnazione delle 

risorse statali ex articolo 1, comma 883, della legge 30 

dicembre 2018, n. 145. 

- Presidente Regione 

- Assessore Autonomie Locali e Funzione Pubblica 

- Assessore Istruzione e Formazione 

- Assessore Infrastrutture e Mobilità 

Carta Giuseppe 
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